
  شناسي روان

  كنند كدام است؟ مشكل بسياري از افرادي كه احساس شكست مي -1

  ) مهارت حل مسئله را ندارند.2    ) مشكلات عاطفي جدي دارند.1

  ) مشكلات جسماني جدي دارند.4  عي كافي برخوردار نيستند.) از حمايت اجتما3

  آموز درست است؟ آموزي در مواجهه با يك مسئله با استفاده از روش اكتشافي آن را حل كرده است. كدام مورد در خصوص اين دانش دانش - 2

  ست.) زمان كمي را براي حل مسئله صرف كرده ا2  حل او را قبول دارند. آموزان راه ) همه دانش1

  ) براساس پردازش دقيق اطلاعات و قواعد مشخصي عمل كرده است.4  حل مسئله دست پيدا كرده است. ترين خطا به راه ) با كم3

  آموزي براي حل يك مسئله از روش تحليلي استفاده كند، كدام مورد درست است؟ اگر دانش - 3

  يابد. دست ميحل  طور تضميني به راه ) به2  رسد. حل مي ) در حداقل زمان به راه1

  رود. حل زيرسؤال مي ) با گذشت زمان اعتبار راه4  رسد. حل مي ) بدون پردازش عميق اطلاعات به راه3

  كدام مورد در خصوص حل مسئله درست است؟ - 4

  توان با اقدامات مشخص و استاندارد حل كرد. اي كه چندعليتي است را نمي ) مسئله1

  هاي جديد و آتي نيست. ده در موقعيت) يادگيري حاصل از حل مسئله قابل استفا2

  حل است. ) آگاهي كامل نسبت به موضوع يكي از دلايل نرسيدن به راه3

  ) آخرين مرحله در حل مسئله تشخيص دقيق و روشن آن است.4

  كدام عبارت در خصوص حافظه درست است؟ - 5

  مدت در به يادسپاري ارقام و حروف نامحدود است. ) ظرفيت حافظه كوتاه1

  شود. مدت به حافظه بلندمدت منتقل مي تمرين و تكرار اطلاعات از حافظه كوتاه ) با2

  دهد. ) شباهت زياد بين مرحله نگهداري و بازيابي عملكرد حافظه فعال را افزايش مي3

  شود. ) در مرحله رمزگرداني اطلاعات ثبت و يادگيري شده در حافظه بلندمدت نگهداري مي4

  ابنيگهوس در زمينه رابطه بين گذشت زمان و شدت فراموشي درست است؟كدام مورد درباره آزمايش  - 6

  يابد. ) با گذشت زمان شدت فراموشي مطالب ياد گرفته شده افزايش مي1

  يابد. ) با گذشت زمان شدت فراموشي مطالب ياد گرفته شده تغيير نمي2

  يابد. شدت آن افزايش مي ) شدت فراموشي در ساعات اوليه بعد از يادگيري كم است و با گذشت زمان3

  يابد. ) شدت فراموشي در ساعات اوليه بعد از يادگيري زياد است و با گذشت زمان شدت آن كاهش مي4

  هاي احتمالي پاسخ مسئله را بررسي كند؟ حل بايست راه كننده مسئله مي در كدام روش حل مسئله است كه پس از تعريف مسئله حل - 7

  ) روش تحليلي4  ) روش بارش مغزي3  رد كردن) روش خ2  ) روش مهندسي معكوس1

  است؟» خوب تعريف نشده«كدام مورد از مسائل  - 8

  ) انتخاب شهردار براي يك شهر2    ل ترافيك در شهرهاي بزرگل) ع1

  ) پخش غذا براي اعضاي خانواده4    ) شركت در يك مسابقه ورزشي3

  به كدام ويژگي مسئله اشاره دارد؟» براي افراد عادي مسئله استدرك حقايق پيچيده جهان هستي براي فيلسوف راحت است، اما «جمله  - 9

  ) مسئله يك فرآيند و جريان تحت كنترل است.2    مند است. ) مسئله هدف1

  ) در مسئله موقعيت فعلي يا مبدأ بايد مشخص باشد.4  ) در مسئله توانمندي ما محدود است.3

  كدام عبارت صحيح است؟ -10

  شوند. صورت معنايي رمزگرداني شوند زودتر فراموش مي ) اگر اطلاعات به2  وجود در حافظه استدلال نام دارد.) فرآيند بازنمايي اطلاعات م1

 باشند. ا ميبخ ) خواندن و آزمون جزء فنون پس4  شوند. ) توجه و ادراك و حافظه شناخت عالي ناميده مي3


